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a;;....w-,~ DEL CONSE{O REGIONAL DE MA 

Ita Santos L~ Consejero Re ·onal par la Provincia de Canta. 

Presente. 
CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRIA HÚNGARO 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Senor Tomas Emifiano cnavarría Húngaro, Consejero Regional por ta Provincia de Cajalarnbo. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Susana Gregoña Solórzano Mugruza. Consejero Regional por la Provincia de caratambo. 

CONSEJERO REGIONAL RONALO ALBERTO SOSERÓN VtZCARRA 
Presente. 

Señor, Ronald Alberto Soberón Vizcarra, Consejero Regional por la Provincia de Barranca. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Con su autorización señor Presidente del Consejo Regional procedo a verificar el quórum 
reglamentario. 

Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario y poder dar inicio a la 
sesión. 

HUACHO, 24 DE ENERO DEL 2025 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Buenos días señores Consejeros Regionales, Señores Asesores, Señor Secretario, Personal y equipo 
del consejo Reqíonal. 
Vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria del d!a 24 de enero del 2025 en el distrito de Huacho 
provincia de Huaura, siendo las 10:211 am. 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL 
GOBIERNO REGIONAL DE LIMA 
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P~DENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

• 
SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Wildeng Michael Aceved. o Valerte, Consejero Regional por la Provincia de Yauyos. 

CONSEJERO REGIONAL WILDENG MICHAEL ACEVEDO VALERIO 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL OE LIMA 
'señor presidente se cue3nta con quórum reglamentario para continuar la sesión. 

CONSEJERO REGIONAL ERWIN MILDER TACSA PASCUAL 
Presente . 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Erwin Milder Tacsa Pascual, Consejero Regional por la Provincia de Yauyos. 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Presente. 

'···- __ _,,, SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Angel Ligarte Javier, Consejero Regional por la Provincia de Oyón. 

CONSEJERA REGIONAL UMSAY ANDREA BERNAL QUINTEROS 
· Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Limsay Andrea Bernal Quinteros, Consejero Regional por la Provincia de Huaura. 

ONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Víctor Arturo Uribe Torres, Consejero Regional por la Provincia de Huaura. 

Presente. (Se incorpora durante la sesión) 
CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 

Señor Luis Antonio Núfiez López, Consejero Re9ional por la Provincia de Huarochiri. 
SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Blanca Cecilia Vicente Prada, Consejero Regional por la Provincia de Cañete. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Presente. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
C_ Señor José Antonio Caico Fernández, Consejero Regional por la Provincia de Cañete. 

~ CONSEJERO RÉGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNOEZ ~ < ~resente. 

K ··-- __ s-EcRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

l Señor Víctor Hugo Huaccho Salas, Consejero Regional por la Provincia de Huaral. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Ausente. 

f 
~ 



PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ad•~, consejero Tomas. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
La palabra presidente. 

<, 
'·- .. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO R~GIONAL DE LIMA ....-:·-- ---1 
Consejera solo vamos a contar con dos abogados, con un ingeniero civil y un contador, es el 
requerimiento, luego en la segunda etapa que tengamos más presupuesto para poder nosotros 
tener a más profesionales. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Quisiera saber cuántos asesores vamos a contar y luego ya podríamos estar revisando tanto lo 
que es para ingeniero cívil, escuchaba un ambiental creo no sé ¿A quiénes se les está 
considerando? 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consejera. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Una previa presidente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente, debo precisar que ha llegado al despacho de secretaría los siguientes CV de 
los señores. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, siendo el único punto secretario a tratar en la agenda, en este caso procedernos a la 
designación de los asesores. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Pasamos a la orden del día secretario. pasarnos al punto N° 01. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

\ 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto N° 01 
CARTA N°OS-2025-PCR-VAUT/GRL, suscrita por el Sr. Víctor Arturo Uribe Torres, en calidad de 
presid7nte d~I Cons. ~jo Regional, solicita ~e ~onvoque a la sesión extraord. ínaria del pleno del 
Consejo Regional, a fin de llevar a cabo la s1gu1ente agenda: 

~ 

• • DEqlGNACIÓN DE ASESO~ES DEL CONSEJO REGIONAL, EN VIRTUD DE LO 7 -· SENALADO EN EL AIHICULO 35º DEL REGLAMENTO INTERNO DEL 
CONSEJO REGIONAL DE LIMA. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto Nº 01 
CARTA N°08-2025-PCRNAUT/GRL, suscrita por el Sr. Víctor Arturo Uribe Torres, en calidad de 
presidente del Consejo Regional, solicita. s.e .convoque a la se. sión extraordina. ria del pleno del 

_ Consejo Regional, a fin de llevar a cabo la siguiente agenda: 

• DE~_IC3NJ\CIÓN DE ASES0'1ES DEL CONSl:JO REGIONAL, EN VIRTUD DE LO 
SENALADO EN EL ARTICULO 35º DEL REGLAMENTO INTERNO DEL . .. - . .. ·- - . . .. 

<, CONSEJO REGIONAL DE LIMA . . -- . - 

Muy bien, ahora señores consejeros los que están presentes se solicita la aprobación de la 
agenda, los que están de acuerdo por favor sírvanse levantar la mano. 
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PRESID1TE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consej a, adelante. 

¡¡ 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente por su íntermedio. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
Sí lo que tengo, quiero saber en todo caso vamos a contratar febrero y marzo para este año estos 
asesores que requerirnos cuatro, y en abril o fines de marzo tendríamos que designar nuevos 
asesores implementando tanto para para fiscalización como para operatividad eso quiero 
entenderlo claro. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor presidente con su venia, debo precisar al señor consejero de que a la reclasificación señor 
presidente del presupuesto del consejo regional se ha previsto en dos meses contar con cuatro 
asesores, dos asesores que es por la parte de gasto de operatividad y dos asesores que es por el 
gasto de fiscalización solo netamente para dos meses nada más, posteriormente allí ya se viene el 
incremento de asesores en torno al presupuesto, debo precisar señor consejero y como usted 
conoce el presupuesto del consejo a este año nos han dado prácticamente 2'500 000 que 
prácticamente se ha distribuido en todas las necesidades de operatividad y de fiscalización que 
necesita el consejo regional, si se requiere mayor presupuesto nosotros en base al presupuesto 
otorgado estamos tratando de darle la. operatividad al consejo en este ínterin de dos meses con 
estos cuatro profesionales, posteriormente con el presidente hemos visto, se ha evaluado posterior 
se requiera mayor cantidad de profesionales en torno al presupuesto, eso es en torno al 
presupuesto señores consejeros, se tia distribuido el presupuesto para poder nosotros tener a los 
profesionales y ustedes puedan tener su fiscalización o su asistencia legal o asesoría técnica de 
los profesionales en este periodo que hay, entendiendo que el primer periodo prácticamente 
estamos ya en el tema del balance semestral ya estamos con enero vencido, va a venir febrero va 
a venir, tenemos ojo señor presidente el primer semestre termina prácticamente en junio, y 
tenemos que volver a rendir balance semestral, es por eso es que con la finalidad de darle más 
agilidad al trámite y de acuerdo al presupuesto se ha previsto señor presidente por operatividad 2 

por fisca 2 en 2 meses, posteriormente se va a requerir más. 
RESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

Correcto, entendido consejero Tomás. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
Presidente considero a ver nos explicaría los motivos por lo que se requiere esta cantidad de 
asesores, quisiera saber o en todo caso el secretario que hemos tenido bastante trabajo el año 
pasado y los asesores bastante han estado recargados y ahora consíderando de que este año 
2025 se tiene mucha carga laboral hay muchos proyectos por fiscalizar y reducir asesores o en su 
defecto cambiar un profesional en este caso ambiental estoy viendo por un ingeniero civil, un 
contador por un administrador, me gustaría por favor que nos sustente porque las razones que se 
requiere esta cantidad de asesores y los profesionales, muchas gracias. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
;}'sí es así correcto. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 

í() ::::::n~:Tu::::::¡::::~::~::::::d:~MA 
(, Continuamos secretario, estaba tomando lectura de los CV que se han recibido. 

. SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
· Sí señor presidente, debo precisarle que ha llegado la siguiente propuesta al despacho de 

. secretaría, tenemos a la ingeniera ambiental Mayra Celia Diaz Rarnírez es ingeniera ambiental ---- presentado por nuestro consejero Víctor Huacho Salas es la propuesta que ha hecho nuestro 
consejero Tambié. n tenemos al abogado econom1.·sta Raúl Felipe sancnez Carbajal, él también ha 
sido la propuesta por nuestro consejero Tomás Emiliano Chávarría Húngaro, tenemos a la 
propuesta de José David Burgos Alfara también abogado y que ha sido propuesta por su 
despacho señor presidente, tenernos a la propuesta de Ada Trejo Reyes abogada también 
propuesta por nuestro consejero Soberón Ronald Soberón, tenemos la propuesta del abogado 
Víctor Martín Castillo Acuña también abogado propuesto también por nuestro consejero Soberón. 



CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Si, estimado presidente, mi persona sí se da el trabajo de hacer un pequeño cuadro y he 
compartido con algunos colegas hemos chequeado uno y ahí es un pequeño cuadro pero con los 
cuatro tres profesionales nada más, de los que están ingresando recién y los que bueno acaban 
de presentar el ingeniero Lugo del ingeniero civil y la colega Susana me parece que también está 
indicando que ha presentado del doctor Juan Vega ,no hay que apresurarnos porque ya se dijo ya 
que ahora se va a nombrar solo cuatro y esos cuatro serían los que han presentado su currículum 
'o sea ya hemos tenido el acceso, el doctor Juan vega es un profesional muy competente, bueno 
también año pasado por ajustes presupuestales ya no se lo volvió a contratar ya en el segundo 
semestre, pero muy bien o sea ya lo conocernos ya el despliegue, el compromiso de los asesores 
yo creo de acá a dos meses más fines de marzo ya aclaró el secretario también con conocimiento 
de usted señor presidente vamos a complementar demás cuadro de los asesores para el presente 
año fi~al, con lo que ya tenemos creo los dos abogados pero nos faltaría el ingeniero civil sí, es 
necesrmbiental no lo veo, bueno eso ya lo veremos en el proceso. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejera, continuamos secretario. Consejero Ángel tiene uso de la 
palabra. 

CONSEJERA REGIONAL LIMSAY ANDREA BERNAL QUINTEROS 
iractas presidente, en primer lugar buenos eras a todos ustedes también a las personas que q están conectadas a través del Facebook, en realidad para para confirmar lo que menciona 

presidente o sea hay profesionales que ya los conocemos sabemos de su experiencia creo yo que 
no es necesario, pero sí secretario había dicho el nombre de un abogado anterior de él si no 
tenemos información, en todo caso de él sí quizás nos pueda proporcionar en su CV va a decir 

fr. ,
.·· cuándo se ha colegiado, todos eso, creo esa información necesitamos. Más allá de que quizás en 

. este momento no pueda usted hacer un cuadro, y en realidad nosotros ya este es nuestro tercer 
año consejeros, creo yo que no estarnos para renegar un año más hay que intentar ser muy 
responsables con los profesionales que nos van a acompañar un año más nosotros, ya hemos 
conocido muchas veces yo ni siquiera les he dado el voto de confianza. sin ernbarqo el año 
pasado he trabajado muy bien con todos los asesores, así que a los que ya conocemos 
sinceramente ya sabernos el trabajo que han hecho. Pero si son nuevos sería bueno que precise 

__ ,, esos detalles importantes para nosotros saber quizás podemos renovar también a nuestros 
asesores. Gracias presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bueno, pero creo que ya todos los consejeros sabemos, creo que algunos propuestos ya han 
trabajado aquí y ya conocernos los consejeros la trayectoria, la experiencia que ellos tíenen, seria 
en vano tratar, adelante consejera. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, sí está la propuesta de nuestra consejera Susana referente al abogado Juan 
Walbert Vega, debo precisar señor presidente de que como los expedientes recién se han 
presentado, entonces para hacer el extracto de la experiencia no lo tengo porque recién ha sido 
presentado los expedientes, más aún que tengo también el expediente del ingeniero Elvis Anthony 
Lugo Curí presentado también por nuestra consejera de Merle Santos León que ha presentado 
también la propuesta del ingeniero para que se trate en la presente sesión, pero reitero señor 
presidente para hacer ese cuadro recién han presentado expedíentes que no lo he podido trabajar, 
por eso si los consejeros piden ese trabajo va a ser dificil. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
·- .. Correcto, lo que está haciendo ahorita solo es tomar lectura de todo lo que se ha ingresado y al 

final va a leer el tipo de experiencia cada asesor. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Si el tema de los asesores es muy importante, es tomar a las personas que conocen que Lienen 
experiencia, nos habían pasado un cuadro y que esto sí pues veíamos corno el doctor Sánchez 
que tiene experiencia, pero llega los otros que no tenían ahí mismo se podría ver de que no tenía. 
Entonces por ejemplo yo lo he propuesto al doctor Vega y no lo ha mencionado, entonces eso y 
actualizar ese cuadríto no para nosotros también poder ver quiénes están allí, ¿qué tipo de 
estudio? ¿qué nivel de estudio tienen? solamente para eso presidente. 
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ARJICULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir del día siguiente de su 
publicación e a página web del Estado Peruano (www~g_ob.pBlreg_ionlima) para conocimiento y fines. 

ARTICULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite de lectura, pase a 
comisiones y aprobación del acta. 

- ING. CIVIL ELVIS ANTONY LUGO CURI 

... , 

_I 

ARTlCULO PRIMERO: APROBAR LA PROPUESTA COMO ASESOR DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA, 
EN VIRTUD DE LO ESTIPULt\00 EN EL ART]CULO 35° DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO 
REGIONAL, PARA EL PERIODO ANUAL 2025, EN TANTO SE REQUIERA DE SUS SERVICIOS, AL SIGUIENTE -----\- PROFESIONAL: ··- 

ACUERDA: 

UN VOTO EN CONTRA (Cajatambo (Chavarría)) 

VOTACIÓN: APROBADO POR MAYORÍA, quedando redactado de la siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
SIETE VOTOS A FAVOR (Barranca, Cajatambo (Solorzano), Canta, Cañete (Caico), 

- uaura, (t.ímsay), Oyón, Yauyos (Tacsa)) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bueno, si hay algún comentario de algún consejero interviene sino en todo caso pasamos a la 
votación, los consejeros que estén de acuerdo con la primera propuesta el ingeniero Luyo, que 

' levanten la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente, estando a la mano tenemos el CV del ingeniero Elvis Anthony Lugo Curi, él 
fue también asesor del año 2024, no sé si los consejeros necesitan todavía que revise su CV. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Adelante secretario, en todo caso comenzamos con el primer currículo. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
El respeto siempre por adelante presidente, muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
El orden de los factores no altera el productor consejero Tomás. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMIUANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
Sí presidente, considero que la votación debe ser de acuerdo a lo que han sido presentados 
primero, las cuatro personas que están en el legajo esa debe ser tocados en primer lugar, luego 
que han puesto recién en la mañana a las 8:50 a las 9 y van a votar primero por ellos, una falta de 
respeto también para los otros profesionales y sobre todo a los otros que se han preocupado por 
proponer. Muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Adelante Tomás. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
Cuestión previa por favor señor presidente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, estando a que debemos elegir al ingeniero civil verifiquemos para su votación 
señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Continuamos secretario. 
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PRESIDENTE D,L,CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

f 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRiA HÚNGARO 
Disculpe por favor presidente elijo por Burgos verdad. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bueno ya conocen también el trabajo del doctor José Burgos Alfara que también estuvo 
desempeñándose acá como asesor, los consejeros que estén de acuerdo que emitan su voto. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
El doctor Burgos Alfara. 

...- _ 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Pasamos al stquíente asesor. 

ARTICULO l~RCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partlr del dia siguiente de 
su publicación en la página web del Estado Peruano {;NWw.gob.oe/roaionlima) para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional de\ trámite de lectura, pase a 
comisiones y aprobación del acta. 

• ABG. RAÚL FELIPE SÁNCHEZ CARBAJAL 

(~ 
1 

ECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
SIETE VOTOS A FAVOR (Cajatambo, Cajatambo, Cañete (Vicente), Huaura, (Limsay), Oyón, 
Yauyos, Yauyos) 

TRES VOTOS EN CONTRA (Barranca, Canta, Cañete (Caico)) 

\.___ VOíACIÓN, APROBADO POR MAYORÍA, quedando redactado de la siguiente manera, 

t ¡ ---1 ACUERDA: 

.. ./' RTICULO PRIMERO: APROBAR LA PROP~ESTA COMO ASESOR DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA. 
'-" EN IRTUD DE LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO 35° DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO 
\'°',., GIONAL, PARA El PERIODO ANUAL 2025, EN TANTO SE REQUIERA DE SUS SERVICIOS, AL SIGUIENTE 

PROFESIONAL: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bueno, en todo caso para la primera propuesta leído el doctor RaLII Sánchez, bueno ya 
conocemos su trabajo, los consejeros que estén a favor del doctor sáncnez por favor expresar su 
voto. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, tenernos como asesores abogados tenemos los siguientes expedientes: el 
profesional el del abogado Luis Felipe Sánchez Carbajal para la propuesta corno asesor de 
consejo, tenemos cinco propuestas Sánchez, Burgos, Ada, Castillo y Vega. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy buena su intervención consejero Tomás, ha sido grabado sus expresiones, la sigulente 
propuesta por favor. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRiA HÚNGARO 
Si presidente, consejeros creo que los asesores que se designa en este pleno es para 
asesorarnos, es para apoyamos en la gestión, más no ir al campo y opinar que esto está mal, que 
esto, esta mal y haciendo capaz hablar de manera pública ante el consejero, el asesor está para 
que nos asesora quien debemos expresarnos de manera pública sí están bien o mal una obra es 
el consejero mas no el asesor. Muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Por mayoría queda aprobado la propuesta del ingeniero Luyo, consejero Tomas por favor esta en 
desacuerdo, su argumento. 
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SECRETAdRIOdDETL ~ORNSEJt? REGIONAL DE LIMA , 
1. 

. . I I ---.,,." <, -, _ 
La aboga a A a rejo eyes tiene su experiencia laboral en el organo de contro ínstítucíona en e <, 

período del 23 al 24, trabajó en la municipal de Barranca en la unidad de abastecimiento el ano 
2022 Julio 2022, trabajó en el estudio jurídico Conde Reyes y Asociados corno consultor, asistente 
legal y junio 2022, trabajó en la gerencia desarrollo humano en marzo 2021, también trabajó en la ( 
EPS agua Urna Norte marzo 2019, en el poder judicial trabajó en el juzgado de paz letrado de 
Barranca y Supe en el 2018, en el Ministerio Público trabajó en la fiscalía provincial de Barranca · 
en el año 2017, cursó estudios y diplomados corno responsabilidad disciplinaria en administración 
pública, tiene impacto r•lversación de fondos en administración pública. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Allí si quisiera que informe a los consejeros respecto por favor si puede leer su currículo, su fecha 
de colegiatura. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
La abogada Ada Tre]o Reyes. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
-c. CINCO VOTOS A FAVOR (Cajatambo (Solorzano), cañete (Vicente), Huaura, (Umsay), 

Yauyos, Yauyos) 

/..,..- OTACIÓN: APROBADO POR MAYORÍA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Siguiente candidato secretario. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL bE LIMA 
La propuesta del doctor Juan Vega, los consejeros que estén de acuerdo con esta propuesta por 
tavor emitan su voto. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presídente, el siguiente candidato es Vega, consejeros con el doctor Vega. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Pero como hay otros profesionales, creo que también mantenemos la votación y seguimos 
votando para ver el siguiente candidato, seguimos secretario con el siguiente candidato. 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo d0 Consejo Regional entrará en vigencia a partir del día siguiente de 
su publícación en la página web del Estado Peruano (www.gob.QelregLon!imél) para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR LA PROPUESTA COMO ASESOR DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA, 
EN VIRTUD DE LO ESTIPULADO EN EL ARTiCULO 35° DEL REGLAMENTO INlERNO DEL CONSEJO 
REGIONAL, PARP. EL PERIODO ANUAL 2025, EN TANTO SE REQUIERA DE SUS SERVICIOS, AL SIGUIENTE 
PROFESIONAL: 

I · ABG. JOSÉ DAVID BURGOSALFARO 

' ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, e\ presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite de lectura, pase a 
comisiones y aprobación del acta. 

ACUERDA: 

DOS VOTOS El'J CONTRA (Cajatambo (Solorzano), Cañete (Vícente)) 

VOTACIÓN: APROBADO POR MAYORÍA, quedando redactado de la siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
SIETE VOTOS A FAVOR (Cajatambo (Chavarría), Canta, Cañete (Caico), Huaura, 
(l.lrnsav), Oyón, Yauyos, Yauyos) 

Burgos, sí. Los consejeros que estén de acuerdo con la propuesta del doctor Burgos. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Tenemos el CV del abogado Martín Castillo Acuña, presentado también por nuestro consejero 

~oberón, el abogado Víctor Martín Castillo Acuña €JS egresado en la maestría de gestión pública 
_., .. de la Universidad Nacional Sánchez Carrión, título abogado en la universidad de San Pedro de 

Chírnbote, tiene un programa a nivel de posgrado en el colegio de la administración del Perú en 
gerencia en la administración municipal, con experiencia con diseño creación y ejecución de 
proyecto desarrollo y política social así corno políticas públicas locales y asesoría legal 
gubernamental, la experiencia formativa laboral del mencionado abogado, tiene su colegiatura se 
colegio en el año 2005 en el colegio de abogados de Huaura, en la experiencia laboral del 
mencionado profesional él ha sido asesor de la corte de la presidencia de la corte superior de 
justicia de Huaura entre enero del 2023 y 31 de diciembre 2024, trabajó en la municipalidad 
provincial de Barranca corno secretario general del 17 de octubre al 31 de diciembre 2022, 
también fue gerente desarrouo humano desde primero de la municipalidad de Barranca primero de 
mayo 2021 a 16 de octubre 2022, fue secretario general también la municipalidad de Barranca el 8 
de agosto 2019 al 30 de abril 2021, fue subgerente de participación vecinal desde el 11 de octubre 
2018 al 31 de diciembre del 2018 en la municipalidad de Barranca, trabajó como asesor en el / 
estudio Castro y Bravo de Ruedas abogados en el período de agosto a diciembre 2015, trabajó --~-..L 
como asesor externo en la municipalidad distrítal de ámbar desde el 2 de enero 2015 al 30 de ·--- .. <, 

junio 2015, técnico especialista de incidencia política y políticas públicas desde el 7 de febrero al 
30 de julio 2003 en la red de municipalidades urbanas Rurales del Perú también fue asesor legal 
de la gerencia municipal de la municipalidad provincial de Huaura desde el 2 do abril de 2012 al 31 
de diciembre del 2012, fue encargado de la geíencia de desarrollo social y cultural de la 
Universidad de Barranca desde 2 de mayo al 3 ·1 de diciembre del 2011, en la municipalidad 
clstrítat de Supe fue secretario general desde el 4 de enero 2011 al 29 de abril 2011 en Supe 
Puerto, en la ONG cooperación fue asesor legal del programa costero en el período del 8 de enero 
de 2008 al 31 dicie~r~ 2011 en la municipalidad distrital de Supe Puerto fue asistente legal 
desde el 2 de enero ~2003 al 31 de diciembre 2006, tiene un diplomado de alta especialización 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Siguiente propuesta señor secretario. 

SEIS VOTOS A FAVOR (aarranca, Canta, Cañete (Caico), Huarochirí, Huaura (Uríbe], Yauyos 
(Ta esa)) 
TRES VOTOS EN CONTRA (Cajatambo (Chavarría), Cañete (Vicente),Yauyos (Acevedo)) 

VOTJl,CIÓN: APROBADO POR MAYORÍA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Los consejeros que están de acuerdo con esta propuesta por favor manifiesten su votación, los 
consejeros que están presentes. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor presidente seguirnos con la votación de la abogada Ada Trejo Reyes señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bueno ya se ha leído creo las principales características de su currículo vitae de la abogada, 
hagamos una cosa, yo creo como hay varios abogados en este caso propuestos seguimos con la 
votación, las propuestas que tengan mayor votación quedaran y los que le sigan por algún otro 
motivo supongamos que alguien renuncia o algo ya seguirá el segundo de mayor votación, 
entonces seguimos con la votación por favor. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
El doctor Ronald Alberto Soberón Vlzcarra señor consejero. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMIUANO CHAVARRÍA HÚr>JGARO 
Disculpe secretario, por su intermedio presidente quien hace esta propuesta por favor. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Su colegiatura de la abogada Ada Luz Trejo Reyes, se colegio el 8 de noviembre 2023, está 
habílitada, tiene habilitación. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Por favor verificar la fecha de la experiencia de su colegiatura, que año tiene. 
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CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO ··--------, ... ,,., 
Considero presidente que hay dictámenes que están pendientes y no podemos pasar a febrero 
considerando que ya estamos eligiendo los asesores para terminar y yo creo que por un punto (' 
también no nos vamos a venir presidente porque en este caso mi persona no puede trasladar por 
un solo punto, por lo menos 5 y 1 O puntos pero porque estamos pendientes, también había sido un 
pedido en la primera sesión a la gerente de desarrollo social por el tema de las ambulancias y 
también hay dictámenes decir que solamente por un punto por favor presidente considera también 
por favor que nosotros venimos poco de lejos de aquí a la provincia. Muchas gracias. 

~- 

~--- --=--- 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Para comunicarles que el día 30 se está convocando a otra sesión extraordinaria para que el 
Consejo Regional con la facultades que le comp.ete pueda elegir al representante de la empre sa 
agua Lima Norte para que conforme su directorio, hay que precisar también que creo corregir 
algunos mala forma digo yo de cómo se ha venido tratando esta elección porque los consejeros 
tienen la plena facultad de proponer y elegir y eso creo que no se está respetando el ejecutivo nos 
ha estado proponiendo las propuestas que han querido conveniente. Pero creo que es el consejo 
regional es el que tiene que elegir para aclarar el tema, en la siguiente sesión vamos a tener la 
elección del representante de aguas Lima norte gracias, si corno único punto. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

TRES VOTOS EN CONTRA (Cajatambo (Chavarria), Oyón, Yauyos {Acevedo)) 

VOTACIÓN: APROBADO POR MAYORiA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Correcto, los consejeros que estén de acuerdo con la propuesta del doctor Martín Castillo Acuña 
Martínez: que emitan su voto. 
Para poder aclarar los consejeros que se han escuchado el currículo de los propuestos, pueden 
votar a favor para ver sobre todo calificar el currículo que se está leyendo y de allí veremos el que 
ha obtenido mas puntaje es el que quedara, un poco para poder tener claro eso, para no tener esa 
disyuntiva de que un consejero voto por un asesor pero piensa que no puede votar por otro, puede 

I 
votar y en todo caso el que tenga mayor puntaje va ganar, bueno seguimos, habíamos pedido la 
votación. 

· SEIS VOTOS A FAVOR {Barranca, Canta, Cajatambo (Solorzano), Cañete {Caico), 
Huarochirí, Huaura (Bernal)) 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Desde 2005. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, su colegiatura perdón puede repetirlo en todo caso desde cuando esta colegiaclo. 

en responsabilidad administrativa penal y derivados de la gestión pública o proceso de selección, 
tiene otro diplomado en ley de contrataciones del estado, tiene otro diplomado en gestión pública y 
gobierno digital y de ahí tiene capacitaciones que obran en su CV señor presidente. 
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En todo caso para proceder a la elección y dar los resultados el doctor Sánchez obtuvo 7 votos, el 
doctor también Burgos 7 votos también, la doctora Ada Trejo 6 votos, el doctor Juan Vega 6 votos 
votos y el doctor Martín Castillo 6 votos, entonces quedarian las dos propuestas del doctor 

=»; Sánchez y doctor Burgos, confirmado, siguiente currículum secretario, hay que aclarar un terna 
que se ha presentado un currículum de una ingeniería ambiental pero no es requerimiento del 
Consejo Regional, en todo caso prenso que eso no debería pasar la votación, quedaría pendiente 
con el profesional de contabilidad y el profesional, y el ingeniero ya quedó por mayoría también el 

C jngeniero Lugo solo faltaría en todo caso el ingeniero perdón el contador ya lo podemos elegir la 
Aig.u[ente. sesión también. Bueno eso es todo consejeros, muchas gracias por su participación, los 

consejeros que estén de acuerdo con dispensar el trámite de lectura y aprobación del acta 
S)írvanse en levantar la mano. 
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Sr. Vlctor''~urf ribe l'otrn$ 
Pr esidente d~-l-<rt15('j<.J Hegion~I 

. •&/rl! ... 
Sr. Wildeng Mi~~cev,.·do V;il1Jrio 

Consejero Regional cle Yauy ~s 

Sr. Lub rrlonio Núfi~z Lóp ez 
Consejer Reglo1v1I de Huarochir] 

......... ~~~ 
Sra. Merle Rita Santo~eón 

Conscjer a Regionul d urittr 

"'13.-...,,. 
t.J (.),., ~ 

/,,.-··· -,, -, /··'¿ / -¡· . ~-::.:> 
¡ r / .... -r.> (. .. ·l ._. _.,. . ,_ ·· ,- ... ,,. 

.................................... , ¡-·········· 

:t~ .......... é;~.:,.<>··~~ ~ ~ 
Sru. lims~y Andr,.,a Rernal Quinteros 

Consejera Regional del luaura 

"'"7"""""""'""""""""""""•······,-, ..... 
5r. Hon,,ic~lierto Soberón '!_izcarra 

Con/ro Regional de [!airinca .-· 

c~t!l_t[_ 
Sra. Bíiinc C<.'cili~ Vicente Prada 

Consejera Regional de Cañete 

•:• La presente acta se encuentra con el soporte audiovisual de la grabación de la Sesión 
Extraordinaria de fecha 24 de enero del 2025. 

Siendo las 15:26 pm culmina la sesión. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien consejero, mi palabra entonces vamos a incluir los puntos que usted está proponiendo. 
Muctias gracias. 
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